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Notulen 

Algemene Ledenvergadering  

HSV Altijd beet Schijndel 

 

Datum: 18 april 2023 Tijd: 19:30 uur Locatie: Landmans Unie Schijndel 

 

Aanwezig: 29 leden 

Afwezig: 4 leden hebben afgemeld 

Voorzitter: Dhr. Christian Vorstenbosch 

Notulist: Dhr. Jan Netten 

Verzendlijst: De notulen worden evenals het jaarverslag 

gepubliceerd op de website van HSV Altijd 

Beet te Schijndel 

Datum volgende vergadering: Maart 2024 

Agenda 
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Opening 

Vaststellen agenda 

Mededelingen en ingekomen stukken 

Notulen Algemene Leden Vergadering dd 27 september 2022 

Jaarverslag bestuur boekjaar 2022  

Wijziging statuten 

Financieel verslag boekjaar 2022 

Verslag kascommissie 

Benoeming kascommissie 2023 

Begroting seizoen 2024 

Bestuursverkiezingen 

Bestuursvoorstellen 

Rondvraag  

Sluiting 

1.  Opening 

De voorzitter opent de vergadering en vraag één minuut stilte voor de leden die 

in het afgelopen zijn overleden. 

 

De voorzitter geeft aan dat de corona periode weer achter de rug is en dat de 

vergader-cyclus weer op de rails staat en dat het bestuur heeft besloten om met 

ingang van volgend jaar de jaarvergadering te gaan houden in de maand maart. 

 

Tijdens deze vergadering worden geen leden gehuldigd die in 2022 het 25-cq 40 

jarig lidmaatschap hadden, omdat deze tijdens de vergadering van 27 september 

2022 al gehuldigd waren. 

 

Dhr. Peter van Erp werd bedankt voor zijn werkzaamheden als secretaris in de 

laatste jaren. 

 

Het financieel boekjaar 2022 werd positief afgesloten. 
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Het bestuur is druk bezig met het wijzigen van de Statuten en het Huishoudelijk 

reglement, zoals in de vorige vergadering van 27-09-2022 werd voorgesteld. Jan 

van de Ven levert daarbij een grote bijdrage. 

 

De secretaris later uitleg geven over de nieuwe opzet van de commissies, een 

grondig onderzoek aan het vijverwater en het publiceren van diverse formele 

stukken op de website van HSV Altijd Beet. 

2.  Vaststellen agenda 

 De agenda werd op 5 april 2023 gepubliceerd 

Er werd tot aan vandaag geen reacties of aanvullende agendapunten ontvangen. 

De volgorde van onderstaande agendapunten werd aangepast: 

• De volgorde van de onderwerpen onder agendapunt 5 werden gewijzigd. 

• De pauze is verplaatst na agendapunt 6.6. 

3.  Mededelingen en ingekomen stukken 

• Viswedstrijd Sportvisserij Zuidwest Nederland op 10-juni. Daardoor is de vijver 

de gehele dag gesloten (07:00 – 18:00); 

• Jeugdvissen medewerkers zorgboerderij Krakenburg. Datum was nog niet 

bekend; 

• HSV Altijd Beet op Facebook; 

• Rol Jan van de Ven mbt Statuten wijzigingen, jaarverslagen etc. Jan heeft geen 

bestuursfunctie; 

• Uitbreiding email-adressen HSV Altijd Beet Schijndel voor dagelijks bestuur; 

• Aanschaf laptop voor financiële administratie, ledenbestand etc. De laptop 

blijft eigendom van HSV Altijd Beet; 

• De toekomstige jaarvergaderingen zullen met ingang van 2024 worden 

gehouden in de maand MAART. 

 

Er werden geen inkomende stukken ontvangen. 

4. Notulen vergadering d.d. 27 september 2022 (boekjaar 2021) 

Op de gepubliceerde notulen van 2021 en de uitwerking van de rondvraag 

werden de navolgende reacties ontvangen: 

 

Henri Kerkhof Rondvraag Bij Financieel Restant 2020 staat dat Henri 

Kerkhof die vraag had gesteld. Dit moet zijn 

Appie van Houtum. 

Jan van de Ven 

 

 

Notulen 

Punt 3.2 

 

De voorzitter gaf ook aan dat het bestuur de 

NOTULEN wil laten wijzigen. Dat moet zijn de 

STATUTEN 

 

De opmerkingen werden verwerkt. 
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5.  Jaarverslag bestuur. 

5.1 

5.2 

 

5.3 

 

5.4 

 

 

 

 

 

5.5 

Gegevens Kamer van Koophandel van HSV Altijd Beet Schijndel 

Doelstelling van de vereniging: Hier werden de doelstellingen van de 

vereniging verwoord, conform artikel 3 van de statuten. 

Financiering: Onder dit punt werd verwoord waar de financiële middelen van 

de vereniging uit bestaan, conform artikel 20 van de statuten. 

Activiteiten 2022: Diverse activiteiten uit 2022 werden al benoemd tijdens de 

jaarvergadering van 27-09-2022, zoals: 

• Uitleg vijveronderhoud 

• Visuitzettingen 

• Jeugdwedstrijden 

• Feestavond 

Activiteiten 2023: Hieronder worden de geplande activiteiten voor 2023 

weergegeven: 

Openingswedstrijd: Jaarlijks wordt er bij de openingswedstrijd 100kg 

forel uitgezet. We hopen ook dit jaar weer op een grote opkomst en 

daarom zal er dit jaar 150kg forel en 20 zalmforellen worden uitgezet. 

Voor de inwendige mens zal er de mogelijkheid zijn voor het nuttigen 

van friet en snacks. 

• Nieuwe inlaat: Wij zijn hierover met de gemeente nog steeds in 

gesprek en de planning is dat op medio mei hiermee gestart zal 

worden. 

Jeugdvissen: Sportvisserij Zuidwest Nederland zal dit jaar weer het 

kampioenschap jeugdvissen op onze vijver gaan organiseren.  

 

Tevens zal er ook dit jaar door zorgboerderij Krakenburg en het Elde-

college gevist worden. Deze activiteiten zullen door leden van de 

jeugdcommissie worden begeleid. 

 

Nadere informatie over de datums zal via de website, facebook en bij de 

kantine kenbaar gemaakt worden. 

 

Visuitzettingen.: Ook dit jaar zullen er meerdere visuitzettingen van 

brasem, grote-karpers, kruis-kroeskarpers en zeelt plaatsvinden, om de 

visstand zoveel mogelijk op peil te houden. 

6.  Statuten wijzigen & Organisatie 

6.1 Statutenwijziging. Tijdens de laatste jaarvergadering van 27-09-2022 werd het 

voorstel gedaan om de inmiddels erg verouderde statuten te laten wijzigen. 

De concept-statuten werden tijdig gepubliceerd op de website van HSV Altijd 

Beet Schijndel en er werd een exemplaar opgehangen in de kantine. Tevens 

werd een exemplaar gestuurd naar Spotvisserij Zuidwest Nederland 

Er werden geen op-of aanmerkingen ontvangen op de concept-statuten. 

Vervolgens zal het bestuur van deze statuten een notariële akte op laten 

maken.  

De daaropvolgende en tevens laatste stap in deze is dat ook het bestaande 

Huishoudelijk Reglement zal worden gewijzigd in lijn van de gewijzigde 

statuten. 

Ook daarvan zullen de leden tijdig op de hoogte worden gehouden via 

publicatie op de website, facebook en via een exemplaar bij de kantine. 
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6.2 Het Bestuur 

Het huidige bestuur bestaat uit voorzitter, secretaris en penningmeester, die 

het dagelijks bestuur vormen en vier bestuursleden. 

 

6.3 

 

 

 

 

 

6.4 

 

 

6.5 

 

 

 

6.6 

Bestuurswijziging. 

Aftredend zijn de penningmeester dhr. Bert van Geffen en bestuurslid dhr. Wim 

van Stiphout. 

Beiden hebben zich ook weer herkiesbaar gesteld.  

Vanuit de leden heeft niemand zich gemeld voor één van deze functies. 

 
Ledenbestand. Nu de Corona periode weer achter ons ligt is het ledenaantal 

iets afgenomen. Op 15-04-2023 hadden we 941 actieve leden. 

 

Jubilarissen. In de vergadering van vorig jaar werden de jubilarissen van het 

jaar 2022 al gehuldigd. In de jaarvergadering van volgend jaar maart, zullen 

de jubilarissen van 2023 gehuldigd worden. 

 

Vrijwilligers. Er werd een woordje van dank gericht aan de vrijwilligers die 

afgelopen jaar weer een bijdrage hebben geleverd. Om te voorkomen dat er 

iemand werd vergeten bedankte het bestuur alle vrijwilligers 

 7.  Financieel verslag 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na twee roerige Corona-jaren hebben we weer een normaal jaar achter de rug. 

Ook dit  jaar werd weer positief afgesloten.  

Dit heeft dan ook weer geresulteerd in een iets hoger, positief eindsaldo dan 

vorig jaar. Echter de kosten voor de elektra zijn in dit overzicht niet 

meegenomen, omdat deze pas afgelopen week zijn binnengekomen. Daarnaast 

is er ook geen feestavond geweest. 

Onze incidentele uitgaven zijn ook iets hoger uitgevallen. De oorzaak daarvan 

komt onder andere doordat we een andere boot hebben gekocht, onze 

weegschaal aan vervanging toe was en we de kabel voor de beluchtingspomp 

moesten vervangen. 

 

Verder werd door de penningmeester onderstaand opmerking onder de aandacht 

gebracht. 

Jaarlijks blijkt dat veel personen die lid geworden zijn en daarbij een 

automatische incasso zijn aangegaan, deze weer terugdraaien op het moment 

dat deze zijn afgeschreven van hun rekening. De werkzaamheden om al deze 

mutaties te verwerken neemt niet alleen veel tijd in beslag maar er zijn ook extra 

kosten mee gemoeid. De normale bankkosten per maand bedragen € 17,85 maar 

door de vele mutaties in de maand november lopen deze kosten op tot ongeveer 

€ 150,00. 

 

Dit kan voorkomen worden als de betreffende leden hun lidmaatschap tijdig. 

VOOR 1 OKTOBER van het lopend jaar, opzeggen. Zoals ook staat aangegeven 

in de Statuten (artikel 7 lid 5) en het Huishoudelijk Reglement. 

 

Hiervoor zal een notitie bijgevoegd worden bij de vergunningen die door de 

Molen worden uitgegeven, zodat dit nogmaals onder de aandacht wordt 

gebracht. 
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7.1 Jaarrekening boekjaar 2022 

 

OVERZICHT RABO REKENINGEN 31-12-2022 

Saldo Rabo Tele-rekening      €     78.014,01  

Saldo Rabo betaalrekening     €       3.560,25 

 

Saldo kas        €          453,63 

 

Inkomsten boekjaar 2022      €     49.700,07 

Vaste en incidentele uitgaven boekjaar 2022   €     45.596,19 

Totaal positief saldo Rabo-rek + Kas         €       4.103,88 

8. Verslag Kascontrole commissie 

Op woensdag 12 april 2023 werd door kascontrole commissie, bestaande uit de heren 

H. Doreleijers en  J.J. van de Ven de kascontrole gedaan over het boekjaar 2022. 

 

Zij verklaarden dat zij de financiële administratie van 2022 te hebben gecontroleerd 

en akkoord bevonden. 

 
Het verslag van de kascommissie werd als bijlage bijgevoegd aan het jaarverslag. 

De kascommissie verzocht de vergadering om de penningmeester en het bestuur 

decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid over het boekjaar 2022 

 

9. Benoeming kascontrole commissie voor 2023 

Dhr. Hans Doreleijers is meerdere jaren lid geweest van de kascontrole commissie en 

zal vervangen moeten worden. Uit de vraag van de voorzitter wie zich daarvoor 

beschikbaar wil stellen heeft Jordi Pluym zich gemeld. 

Jordi zal komend jaar samen met Jan van de Ven de kascontrole commissie vormen.   

10. Begroting seizoen 2024 

De penningmeester presenteerde op basis van voorliggende jaren de begroting voor 

het boekjaar 2023 

 11. Bestuursverkiezingen 

Er werden geen nieuwe voordrachten gedaan cq niemand heeft zich voor een van 

deze functie gemeld, waardoor dhr. B. van Geffen en dhr. W. van Stiphout een nieuwe 

termijn zijn aangegaan. 

 12.  Bestuursvoorstellen  

De secretaris geeft uitleg over de navolgende voorstellen vanuit het bestuur. 

 

12.1 Testen en analyseren van het vijverwater 
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12.2 

Jaarlijks worden we geconfronteerd met bovenmatige vissterfte voor brasem en 

karper. Deze worden naar alle waarschijnlijk veroorzaakt door parasieten, 

virussen of bacteriën in het viswater.  

Dit brengt iedere keer extra kosten voor medicijnen en voor het uitzetten van 

nieuwe vis met zich mee. Vanaf 2019 tot heden betreft dat gemiddeld € 

10.000,00.  

Om dit jaarlijks terugkerend probleem goed aan te pakken zijn we bezig om 

een onafhankelijke deskundige ons viswater en eventueel de vissen te laten 

controleren. Samen met een afgevaardigde uit de Groen-en 

Onderhoudscommissie zal dit verder onderzocht worden. 

Nadere informatie hierover zal via de website en bij de kantine kenbaar gemaakt 

worden. 

 

Commissies & bestuursleden  

Zoals uit de concept statuten (artikel 16) blijkt, zijn we begonnen met het maken 

cq herstructureren van commissies voor diverse activiteiten bij of aan de 

visvijver. 

 

We hadden natuurlijk al enkele commissies, maar we zetten ze voor u toch even 

op een rijtje, omdat er een paar bijkomen. Dit klinkt misschien heel zwaar maar 

dit hebben we in het leven geroepen om groepen te maken voor de mensen die 

bepaalde functies uitoefenen binnen de vereniging. 

 

• Kascontrole commissie 

• Commissie van Beroep 

• Wedstrijdcommissie 

• Karper commissie 

• Jeugdcommissie 

• Controleurscommissie 

• Groen-en Onderhoudscommissie (Water-en visstandbeheer en gebouwen) 

 

Bij elke commissie is één persoon het aanspreekpunt voor het bestuur, deze 

persoon zal ook tevens een bestuurslid zijn en zal bij vragen of opmerkingen 

dit inbrengen en bespreken in een bestuursvergadering. 

Dit heeft als grote voordeel dat alles nu bij het voltallige bestuur terecht komt 

en er dan ook daadwerkelijk actie ondernomen gaat worden voor zover dat 

mogelijk is. 

 

 

De secretaris geeft verder uitleg wat er met de Commissie van Beroep bedoeld wordt 

en waarvoor deze nodig is en wie er aanspreekpunt zijn voor het bestuur van de 

diverse commissies. 

 

Mochten er misdragingen zich voordoen door een bepaald persoon of personen wat 

niet door de beugel kan. 

Dan zal er een onafhankelijke commissie samen gesteld worden en deze zal 

beoordelen of er sancties gegeven kunnen worden of niet tegen deze persoon of 

personen. 

o Deze commissie kan in voorkomende gevallen door het bestuur worden 

samengesteld. 

o De benoeming van de leden en de plaatsvervangende leden gebeurt per geval 

door het dagelijks bestuur uit de meerderjarige zaaks-onafhankelijke leden van 
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de vereniging die geen deel uitmaken van het bestuur, op voordracht van het 

bestuur of van een groep van 3 of meer leden. 

o Deze commissie bestaat uit minimaal 3 leden en een zelfde aantal 

plaatsvervangende leden. 

o De Commissie van Beroep werkt onafhankelijk van het bestuur.  

 

De wedstrijdcommissie bestaat uit, 

• Jack Langenhuijzen (aanspreekpunt) 

• Marcel van Smits 

• Wim van Stiphout 

 

De Karper commissie bestaat uit, 

• Marcel van Gorkum (aanspreekpunt) 

• Huub Pennings  

• Benny Pijnappels 

 

De jeugdcommissie bestaat uit, 

• Huub Pennings (aanspreekpunt) 

• Jack Langenhuijzen 

• Jurgen van Schijndel 

 

De Controleurscommissie bestaat uit, 

• Marcel van Gorkum (aanspreekpunt) 

• Bennie Pijnappels 

• Henk van der plas 

• Jurgen van Schijndel 

• Jack Langenhuijzen 

• Christian Vorstenbosch 

• Bert van Geffen 

• Huub Pennings 

• Mario van Houtum 

• Teun Drost 

• Wim van Stiphout 

• Hans Doreleijers 

• Peter van Erp 

• Jan Netten 

 

De Groen-en Onderhoudscommissie (Waterbeheer) bestaat uit, 

• Huub Pennings (aanspreekpunt) 

• Wim van Stiphout 

• Bennie Pijnappels 

• Frans van Stiphout 

 

Zoals je ziet bestaat iedere commissie uit meerdere leden. Opmerkingen en/of 

vragen kunnen aan ieder commissielid worden gesteld. Deze vraag of 

opmerking zal binnen desbetreffende commissie worden behandeld en 
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uiteindelijk door het aanspreekpunt van de commissie in een 

bestuursvergadering worden ingebracht cq medegedeeld. 

13.  Rondvraag 

13.1 De rondvragen, antwoorden en besluiten zijn in een afzonderlijk bestand 

verwoord 

  

14.  Sluiting 

De voorzitter  sluit de vergadering 

 

Tijdens de jaarvergadering van 12 maart 2024 waren er geen op-of aanmerkingen op deze 

notulen. 

 

 

 

De notulen werden vervolgens door het bestuur vastgesteld en ondertekend. 

 

Voorzitter    Secretaris    Penningmeester 

C.A.A. Vorstenbosch  J.J. Netten    E.A. van Geffen 
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Actielijst 

Onderwerp 

•  

Actie Wie Gereed 
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